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Kokeessa saa käyttää laskinta mutta ei taulukkokirjaa.

1. a) Määritellään

A =
[
3 3
4 4

]
ja B =

[
1 −1
−1 1

]
.

Laske tulo AB. Kirjoita kertolaskun välivaiheet näkyviin.
b) Oletetaan, että A ja B ovat matriiseja, joille pätee AB = 0̄. Osoita,

että tästä ei välttämättä seuraa, että A = 0̄ tai B = 0̄.
c) Oletetaan, että A, B ja C ovat matriiseja, joille pätee AB = AC.

Oletetaan myös, että A 6= 0̄. Osoita, että tästä ei välttämättä seuraa
B = C.

2. a) Määrittele käsite kääntyvä matriisi.
b) Määritä matriisin 0 1 1

1 −1 −1
2 −1 1


käänteismatriisi.

3. Onko joukko 


2
0
0
0

 ,


1
1
1
1

 ,


0
0
1
0

 ,


−2
2
2
3




vektoriavaruuden R4 kanta?

4. a) Oletetaan, että V on vektoriavaruus ja v̄, w̄ ∈ V . Osoita, että

v̄, w̄ ∈ span{v̄, v̄ + w̄}.

b) Oletetaan, että v̄1, v̄2, . . . , v̄k ∈ Rn. Olkoon matriisi A ∈ Rn×n kään-
tyvä. Osoita, että jos joukko {v̄1, v̄2, . . . , v̄k} on vapaa, niin myös jouk-
ko {Av̄1, Av̄2, . . . , Av̄k} on vapaa.


